

我市中招体育考试项目确定

□记者 田秀忠

本报讯 1月29日,从市教育体育局传来消息,根据河南省教育厅中招体育考试要求,结合我市体育教学实际,该局经研究决定,我市2023年中招体育考

试终结性评价工作将如期进行。

本次中招体育考试对象为全市具有普通初中学籍的九年级毕业生,考试项目为中长跑(男1000米、女800米)、立定跳远、一分钟跳绳、坐位体前屈。考试时间安排在2023年4月1日至5

31日之间进行,具体考试地点及时间另行通知。各县(市、区)教体局自行安排具体考试日期。

2023年中招体育考试总分70分,评分标准按照教育部《国家学生体质健康标准》(2014年修订)执行。



暖心服务 护航春运

1月27日,平顶山火车站,党员突击队队员引导旅客进站。当天是正月初六,平顶山火车站迎来客流高峰,为保障春运,该站积极开展党员突击奉献活动,党员突击队服务旅客200余人次。本报记者 燕亚男 摄

春节假期28位志愿者应急捐献血小板

□记者 王春霞

本报讯 为了保障春节期间的血小板临床需求,市红十字中心血站携手市无偿献血志愿者服务队、市永安应急救援队成立血小板应急献血志愿者服务队。正月初二、初四、初六,先后有28位志愿者赶到血站应急捐献血小板,献出了自己的一份爱心。

正月初四一早,室外温度零下6℃,市红十字中心血站二楼暖意融融:前来

参加应急献血的志愿者们躺在采集机旁一边捐献血小板,一边互相问候,送上新春祝福。

来自中国平煤神马一矿的申刚臣是市无偿献血志愿者服务队的一员,当天是他第291次献血,捐献了1个治疗量(1个治疗量相当于200毫升)的血小板;血站副站长钱治国当天捐献了2个治疗量的血小板;献血超百次的志愿者王利涛骑着摩托车从汝州赶来,捐献了2个治疗量的血小板;志愿者魏世民骑着自行

车从宝丰赶到血站参加第62次献血,捐献了2个治疗量的血小板……当天,共采集血小板21个治疗量。

市红十字中心血站机采室负责人张冰说,由于血小板的保存期不能超过5天,为了保障临床供应,需要有新鲜血小板持续补充库存。春节期间,爱心志愿者冒着严寒赶来献血,令人感动。

据统计,正月初二、初四、初六,共有28位爱心志愿者赶到血站参加应急献血,共捐献43个治疗量的血小板。

市区春节假期120出诊494次

□记者 王春霞

本报讯 1月28日,市急救指挥中心传来消息,春节七天假,市区120共出诊494次,其中心脑血管疾病、交通事故伤、酒精中毒人数位列疾病分类前三。

春节是心脑血管疾病、交通事故伤、酒精中毒等疾病的高发期,为做好患者的转运救治,市急救指挥中心加强调度,各院前急救网络医院增加值班车辆。据该中心统计,1月21日(除夕)至1月27日(正月初六),市区120共出诊494次,救治505人,出诊次数与抢救人数同比分别增加了9.53%和8.37%;其中心脑血管疾病、交通事故伤、酒精中毒人数位列疾病分类前三。

市急救指挥中心提醒市民:节后要注意调整饮食和作息规律,注意保暖,加强锻炼,养成良好的卫生习惯,保持室内空气流通,预防呼吸道疾病。

环卫工捡卡包 主动归还失主

□记者 孙聪利

本报讯“真是太感谢你了,要不然我这一堆证件补办起来就太麻烦了!”1月29日上午8点左右,在市区东风路与新华路交叉口西侧路边,市民邵先生紧紧握着环卫工人刘玉娥的手,一个劲儿地道谢。

原来,1月29日凌晨4点多,刘玉娥在东风路与新华路交叉口附近的人行道清扫保洁,捡到了一个卡包,里面装着驾驶证、身份证、银行卡、信用卡等证件和一张名片。

因为自己没带手机,刘玉娥第一时间向管理员张秋云反映。张秋云根据名片上的联系方式联系上了邵先生。

按照约定的时间,早上8时许,邵先生来到新华路与东风路交叉口,找到张秋云和刘玉娥,卡包失而复得。

“小事儿彰显大品格。环卫工人不仅是城市环境的清洁者,也是正能量的传递者,他们用实际行动为文明城市创建增了光、添了彩。”湛河区文明办主任张小红说。

城市留言板 4940000

路灯为何不亮

市民赵先生来电:市区湛河南路、湛河北路东段(东环路至创业大道之间)路灯不知什么原因不亮了,路两侧都是居民区,晚上黑漆漆的,出行不安全。

这里停暖了

网友“徐小美”留言:中国平煤神马一矿寺沟新村暖气停了,不知什么原因?

建议安装红绿灯

网友“毛茸茸梦想”留言:建议示范区祥云路与翠竹路交叉口尽快安装红绿灯。

最高18℃!今起三天气温起伏较大

□记者 牛超

本报讯 1月29日,记者从市气象台获悉,今起三天,我市气温起伏较大,而且风力也不小。

新年新气象,春节假期之后的天空也是如此——阳光明媚,碧空如洗,1月29日最高气温升至14℃。公园里,红梅

绽放,让人心情愉悦。据气象专家介绍,虽有“五九六九沿河看柳”的谚语,但天气乍暖还寒,如同婴儿的脸,阴晴不定。今起三天,我市气温先升后降,31日,我市最高气温将达到18℃,但紧接着便有冷空气来袭。2月1日,最高气温又将跌至9℃,其间还伴有大风天气。提醒市民仍要注意防寒保暖,大风天气

尽量减少外出。

具体预报如下:

1月30日,白天到夜里,晴天间多云,偏南风4级左右转偏西风2级到3级,0℃-14℃。

1月31日,晴天转多云,0℃-18℃。

2月1日,多云,偏北风4级到5级,阵风7级到8级,3℃-9℃。